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Участь проректора з науково-педагогічної роботи у
міжнародній конференції «Культура визнання результатів

навчання у вищій освіті. Міжнародні перспективи навчання
впродовж життя та студентської мобільності»

04.01.2024

11–12 грудня 2023 року Катерина Скиба, проректор з науково-педагогічної роботи,

брала участь у конференції «Культура визнання результатів навчання у вищій освіті.

Міжнародні перспективи навчання впродовж життя та студентської мобільності», яка є

проєктом ради ректорів Німеччини (HRK) і фінансується Федеральним міністерством

освіти та досліджень. Конференція проходила у гібридному форматі в місті Бонн

(Німеччина). Катерина Скиба стала однією зі спікерів панельної дискусії, присвяченої

студентській мобільності, та мала честь не лише представляти Хмельницький

національний університет, а й розповісти про загальні тенденції в українських ЗВО

загалом, оскільки в конференції брали участь лише два представники з України, які

отримали персональні запрошення від організаторів.

Головними темами для обговорення стали: культура визнання результатів

навчання; цілі студентської мобільності й навчання впродовж життя; проблеми, з
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якими стикаються заклади вищої освіти, впроваджуючи системи визнання результатів

навчання, та як міжнародна співпраця може сприяти розв’язанню цих задач.

Конференція стала місцем для обміну досвідом і співпраці в рамках Європейського

простору вищої освіти.

Питання, які порушила Катерина Скиба під час панельної дискусії, стосувалися

проблем зовнішньої академічної мобільності, спричинених війною, ефективних

способів розв’язання цих проблем, підтримки українських студентів і ЗВО, а саме ролі

окремих ЗВО та європейської політики в цілому в цьому процесі. Катерина Скиба

наголосила, що створення детальних інформаційних ресурсів і каталогів для

міжнародних програм, що охоплюють віртуальну мобільність, сприятиме підвищенню

доступності й обміну необхідною інформацією між університетами та студентами. Крім

того, участь у європейських альянсах і платформах, орієнтованих на диджиталізацію

мобільності, є важливим етапом у створенні структурованої основи для ефективної

міжнародної співпраці й сприяє виробленню єдиної стратегії та обміну найкращими

практиками.

Інформація відділу міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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